



Пензенский водитель пытался дать взятку сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнему жителю Пензенской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение незаконных действий).

По версии следствия, 5 марта 2016 года обвиняемый, находясь в салоне служебного автомобиля сотрудников полиции на 836 километре автодороги «М5-Урал» в Новоспасском районе города Ульяновска, пытался дать взятку в размере 1300 рублей инспектору дорожно-патрульной службы за несоставление протокола об административном правонарушении и непривлечение к административной ответственности. В указанном месте на трассе водитель



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

был остановлен для проверки документов и, в связи с наличием у него признаков алкогольного опьянения, сотрудник полиции предложил ему пройти медицинское освидетельствование, от которого он отказался.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1038150>